21. Nagy gyorsulasoknak az emberi testre gyakorolt hatdsat ugy tanulmanyozzak, hogy az
urhajosokat egy 15m hosszu rud végéhez rogzitett kabinban vizszintes sikti kérpalyan
megforgatjak. Mekkora az {irhaj6s gyorsuldsa, ha a kabin 23 fordulatot tesz meg percenként?
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22. Atlagosan milyen magassagban halad a Fold felszine felett az tirhaj6, ha atlagsebessége
28 000 km/h? (Adatok: A Fold atlagos sugara 6370 km, a gravitacios allando: G=6,67-10-
11Nm2 /kg2 ; a Fold tomege 6-1024kg )
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23. Egy egyszerl inga 0,75 m hosszu fonalan 600 g témegti ingatest 10g. Mekkora er6 fesziti
a fonalat akkor, amikor az ingatest 3,9 m/s sebességgel lendiil at palyajanak legals6 pontjan?
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24. Egy kovet fliggblegesen felfelé, egy masik kovet fiiggolegesen lefel€ hajitunk 15 m/s
sebességgel, ugyanabban a pillanatban. Menny1 1d6 mulva lesznek egymast6l 100 m
tavolsagban?
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25. Egy 450 kg tomegii versenyauté 400 m hossz uton gyorsul fel 160 km/h sebességre.
Mekkora a motor atlagos teljesitménye ezen a szakaszon, ha a felvett energia 30%-a
hasznalodik el a surlodas és a 1€gellenallés stb. lekiizdésére?

26. Az 4bran lathato felfliggesztett test tomege 200kg. A rud sulya elhanyagolhato.
Hatarozzuk meg a kotélben €bredo erot!
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27. Fliggoleges iranyud harmonikus rezgéseket végz0 vizszintes f€émlapon egy pénzdarab
helyezkedik el. Megfigyelték, hogy elso izben akkor sikeriilt becsisztatni egy vékony
papirlapot, a pénzdarab €s a fémlap k6z¢€, amikor a rezgésszam elérte a 18-at
masodpercenként. Mennyi volt a fémlap rezgésének amplitadoja?
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28. Egy m tomegti, 1 hosszisagu kotélen fliggo testet legalabb mekkora vizszintes
kezd6sebességgel kell meglokni, hogy egy teljes kort irjon le?
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29. Amikor egy 100m sugart vizszintes koérpalyan a gépkocsi sebessége 10 m/s, gyorsuldsa
120° -os szbget zar be a sebességvektorral. Mekkora utat tesz meg a megallésig, ha a

tangencialis gyorsulasa nem valtozik.
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30. Egy x(t)=A cos(otta) fliggvénnyel leirhaté harmonikus rezgdmozgast végzo test kitérése
a kezdeti pillanatban 4,3 cm, sebessége - 3,2 m/s. A test tomege 4 kg, teljes energiaja 79,3).
Hatarozza meg a helyzet-ido fliggvényben szereplo A €s o nagysagat!




